

Вырезка из газеты

ВОЛГОГРАДСКАЯ
ПРАВДА

11 ФЕВ 1978

г. Волгоград

з. 2019

ОТЧЕТ МАСТЕРОВ ТЕАТРА

В Калаче завершился театральный фестиваль, посвященный 35-летию разгрома фашистских войск под Сталинградом.

Праздник открылся спектаклем Волгоградского ТЮЗа «Эй, ты, здравствуй!» по пьесе Г. Мамлина. После спектакля состоялось его обсуждение.

В тот же день группа актеров Волгоградского драматического театра им. М. Горького встретила ветеранов войны и тружеников колхоза «Россия». Во встрече приняли участие заслуженный артист РСФСР В. Клюкин, артисты Л. Кузнецова, А. Самылин, З. Янышева.

Секретарь парткома колхоза Н. И. Поручаев рассказал о лучших людях хозяйства. Заслуженный артист РСФСР В. М. Клюкин говорил об истории театра, об участии его работников в Великой Отечественной войне, о сегодняшней работе, о шефских связях с коллективами промышленных предприятий города, воинскими подразделениями Волгоградского гарнизона, учебными заведениями, с тружениками села.

Театр им. М. Горького показал в Калаче спектакль «Энергичные люди» В. Шукшина. Перед началом представления выступил председатель Волгоградского отделения Всероссийского театрального общества, заслуженный артист РСФСР В. П. Бондаренко, который рассказал о задачах и целях проходящего фестиваля. Спектакль был принят очень тепло.

Для самых юных зрителей артисты театра кукол показали спектакль «Сестрица Аленушка и братец Иванушка». Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. А. Хмелев встретился после первого представления со зрителями и рассказал им о том, как готовится спектакль, как делаются куклы, как работают актеры над ролями.

ТЮЗ сыграл для калачевцев спектакль «Мальчик-звезда» по О. Уальду.

Несомненно, центральным событием для жителей района стал спектакль театра им. М. Горького «Берег» по роману лауреата Ленинской премии, депутата Верховного Совета РСФСР по Калачевскому избирательному округу Ю. Бондарева. Он был показан в день 35-летия Сталинградской победы.

За несколько часов до начала спектакля постановочная группа «Берега» встретила рабочих Калачевского авторемонтного завода. Директор предприятия Г. Л. Киселев показал актерам завод, рассказал о работе и планах коллектива в новой пятилетке. После экскурсии по предприятию в красном уголке состоялась творческая беседа актеров с рабочими.

Театр музыкальной комедии привез в Калач один из спектаклей классического репертуара «Роз-Мари», перед началом которого также состоялась встреча со зрителями.

Этим спектаклем и был завершён фестиваль в Калаче, который еще больше укрепил творческие связи работников искусства и тружеников села.

Т. ВОЛОДИН.
(Наш внешт. корр.)